



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ
БИБЛИОТЕКА им. И. С. КИНИНА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 65 [16129]

19 марта 1974 г. ВТОРНИК

Цена 2 копейки

Организаторы трудящихся

На XIX областной партийной конференции подчеркнулось, что успешное решение задач хозяйственного и культурного строительства, стоящих перед нашей областью в девятом пятилетии, немыслимо без постоянного улучшения организаторской и политической работы первичных партийных организаций.

Партийные организации выступают связующими звенами партии с народными массами, аккумулируют опыт, стоят в авангарде борьбы за претворение в жизнь ее политики, ее решений. Ныне областная партийная организация объединяет более 3600 первичных партийных организаций. Они есть всюду: на промышленных предприятиях и стройках, в колхозах и совхозах, в различных организациях и учебных заведениях. На улучшение деятельности первичных партийных организаций, повышение их роли в выполнении решений XXIV съезда партии оказали постановление ЦК КПСС о работе партийной организации колхоза имени Ленина Зерноградского района Ростовской области и меры, осуществленные после третьего пленума областного комитета партии.

Улучшение деятельности первичных партийных организаций, совершенствование методов их руководства хозяйственным и культурным строительством способствовало тому, что многие предприятия, колхозы и совхозы, ранее отстававшие, стали лучше справляться с выполнением заданий пятилетия. Это особенно заметно на примерах деятельности Воронежского станкостроительного завода, колхоза «Хлебородный» Аннинского района и многих других.

Об уровне организационно-партийной и политической работы партийных организаций в сфере производства надо судить прежде всего по тому, как они мобилизуют коллектива на выполнение производственных заданий, рост производительности труда и повышение эффективности производства. Какие качественные сдвиги происходят в самом рабочем коллективе, на каком уровне трудовая активность и ответственность тружеников за результаты труда коллектива, повышается сознательность масс.

У нас есть много партийных комитетов, первичных партийных организаций, которые умело, творчески ведут эту работу. Немало сделала по созданию сплошного трудового коллектива, например, партийная организация завода СИ имени Кирова. Партийный завод проявил заботу о том, чтобы сами коммунисты показывали пример в производственно-общественной жизни и оказывали активное, мобилизующее влияние на весь коллектив.

Многогранная и целенаправленная деятельность партийной организации завода в большой степени способствует успешному выполнению планов и социалистических обязательств. Коллектив завода на протяжении ряда лет занимает классовые места в социалистическом соревновании. Многие изделия этого предприятия имеют государственный Знак качества.

Немало поучительного в этом плане имеется и в работе первичных партийных организаций колхозов и совхозов. Хорошим организатором и воспитателем масс выступает, например, первичная партийная организация колхоза «Родина» Нижнедевицкого района. Она глубоко вникает в экономику, проявляет постоянную заботу о людях, направляет и контролирует деятельность каждого руководителя, специалиста сельского хозяйства и оказывает им необходимую помощь в работе. На заседаниях партийного комитета и партсобраний регулярно заслушиваются доклады руководителей и специалистов колхоза, рассматриваются вопросы организации учета и оплаты труда, быта колхозников, учебы коммунистов и повышения их авангардной роли на производстве.

Но надо признать, что уровень работы многих первичных организаций не отвечает высоким требованиям XXIV съезда КПСС. Это является причиной того, что у нас ежегодно до 4—6 процентов предприятий не выполняют планы по объемным показателям, 10—14 процентов не обеспечивают заданного роста производительности труда, снижение себестоимости товарной продукции. План трех лет по объему производства не выполнили 63 предприятия, которыми недодано проектирования на 37 миллионов рублей. Наибольшее отставание допустили заводы «Химпрудник», Бутурлиновский горизонтомбинат и другие. Не набрали нужных темпов в определяющем году пятилетки колхозы Борисоглебского завода токарных мастеров, Эртильского механического завода, завода железнобетонных изделий № 5 и других. Это прямой результат низкой эффективности социалистического соревнования, дешевизны партийной работы.

Ряд партийных организаций Верхнекаховского, Борисоглебского, Поворинского районов упускают из поля зрения коренные вопросы развития производства, организации социалистического соревнования, не используют всех форм и средств для повышения творческой активности рабочих, колхозников и специалистов.

Горкомам и райкомам КПСС надо разобраться с положением дел в первичных партийных организациях отставших предприятий, строек, колхозов и совхозов, помочь им умело расставить партийные силы на решающих участках производства, улучшить организацию партийной и партийно-политическую работу.

Областная партийная конференция потребовала от горкомов и райкомов КПСС постоянно улучшать руководство первичными партийными организациями, повышать их ответственность и боевитость в выполнении решений XXIV съезда КПСС, использовать проходящий обмен партийных документов для дальнейшего повышения уровня их работы, активизацию внутрипартийной жизни, усиления взаимной требовательности в среде коммунистов. Только при этом условии можно рассчитывать на успех в решении тех больших задач хозяйственного и культурного строительства, которые стоят перед коммунистами, всеми трудящимися Воронежской области в девятом пятилетии.

Сегодня «Коммуна» вышла с двумя смешанными страницами. Для городских читателей предлагается полоса, в корреспонденциях которой рассказывается о том, как выполняют свои социалистические обязательства колхозы Воронежского завода имени Калинина. Сельские читатели могут ознакомиться с опытом работы калачеевских пчеловодов.

В Политбюро ЦК КПСС, Президиуме Верховного Совета СССР, Совете Министров СССР, Сессии областного Совета депутатов трудящихся

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА
•
Выходит
ежедневно,
кроме
понедельника

СЕССИЯ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Исполнительный комитет Воронежского областного Совета депутатов трудящихся доводит до сведения депутатов областного Совета, что 28 марта 1974 года в 10 часов утра в городе Воронеже в большом зале Дома Советов (площадь имени Ленина, 1) созывается четвертая сессия областного Совета депутатов трудящихся XIV созыва.

На рассмотрение сессии вносятся вопросы о состоянии и мерах дальнейшего улучшения communalного хозяйства и благоустройства сельских населенных пунктов области.

Регистрация прибывающих на сессию депутатов будет проходить в фойе зала Дома Советов 27—28 марта 1974 года.

Ваше мнение, товарищи!

25 марта 1974 года созывается IV сессия Воронежского городского Совета депутатов трудящихся 14-го созыва, на поистёк для которого вносятся вопросы о состоянии и мерах дальнейшего улучшения благоустройства и оформления города Воронежа.

Прошу ваши предложения и замечания направлять в оргинструкторский отдел горисполкома.

ОБ ИТОГАХ ВСТРЕЧИ ТОВАРИЩА Л. И. БРЕЖНЕВА С ПРЕЗИДЕНТОМ ФРАНЦИИ Ж. ПОМПИДУ

Политбюро ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР, обсудив итоги встречи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева с Президентом Французской Республики Ж. Помпиду, полностью одобрили и высоко оценили проведенную товарищем Л. И. Брежневым плодотворную работу по дальнейшему укреплению традиционной советско-французской дружбы, утверждению принципов мирного сосуществования между государствами, а также принципов сотрудничества между СССР и Францией в интересах народов обоих стран.

Встреча товарища Л. И. Брежнева с Ж. Помпиду подтвердила жизненную и эффективность избранного Советским Союзом и Францией курса на развитие дружественных отношений и взаимовыгодного сотрудничества.

Важное значение имеет тот факт, что обе стороны подчеркнули свою решимость к дальнейшему развитию и углублению советско-французских отношений.

Итоги встречи дают импульс дальнейшему расширению политических консультаций между обеими странами, связей в торгово-экономической, научно-технической, культурной и в других областях в полном соответствии с документами, которые обе стороны положили в основу развития своих взаимоотношений, а именно с «Принципами сотрудничества между СССР и Францией» и советско-французским протоколом о консультациях.

Важным результатом бесед товарища Л. И. Брежнева с Ж. Помпиду является согласие усилить взаимодействие СССР и Франции в целях закрепления разрядки в Европе, успешного завершения общеевропейского соглашения. Положительное значение имеет договоренность Советского Союза и Франции активизировать, опираясь на близость своих позиций, консультации в интересах обеспечения на Ближнем Востоке прочного и справедливого мира.

Политбюро ЦК КПСС Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР придают большое значение достигнутой договоренности о продолжении систематических контактов на высшем уровне между Советским Союзом и Францией.

Встреча в Париже, несомненно, послужит вкладом в укрепление политических взаимного доверия и уважения обоих народов, которые в этом году будут отмечать 50-летие установления дипломатических отношений между СССР и Францией.

Советский народ с глубоким удовлетворением воспринял итоги встречи товарища Л. И. Брежнева с Президентом Франции Ж. Помпиду, где эти итоги убедительно свидетельствуют об успешном развитии советско-французского сотрудничества на благо народов обеих стран, в интересах упрочения мира и международной безопасности.

НАША РАБОЧАЯ ГОРДОСТЬ

ПЯТЬ ДНЕЙ — ЗА ЧЕТЫРЕ



кодствуют в своей повседневной деятельности. Этоближает двух рабочих, двух вспомогательных специалистов Михайловича Ко и бывшими на совесть, вкладывая в дело смекалку, скромность, опыт. А опыт у обоих знаний — профессор инженер, который называет Ешик. Колбеншин, например, с 15 лет работает, и у Паршиной вспомогательных рабочих, как правило, пресматривает все.

В недалеком прошлом их было трое. Маленкин, по все же коллегам. Со своим микрокомплектом, как принято сейчас говорить, со своими принципами в работе. Ничего страшного, что он вспомнил старую песню «Вдох-выдох». Но надо только прудоматывать все, думать о том, чтобы не спасти.

Вместе они с 1957-го. Семнадцатый год. Изучили друг друга, подружились. Все у них ладно получается. Но не само собой. Пристально смотрят на человека, который говорит о себе. А Паршиной, как правило, не верится. Тогда, когда он говорит о своем пареньке.

— Это очень честный, справедливый человек. Мы называем друг друга с помощью техники, «прогнат». Проверяют, что же получается. Только здесь, что греха тант! А мерка какая: пришел на рабочем месте.

Вот, например, что говорит о своем пареньке С. Колбеншин:

— Характерами мы с Колбеншиным сошлись. Доверяется друг к другу вполне. И потому что Станислав мне как человек, товарищ, приятен, скромный, рассудительный, семейный хороший...

Они и живут в одном доме — окно в окно. Летом, по теплое время, или в выходной приветствуют один другого, речиками обмениваются. А там, где погода не стоит, Гладыш — и работа есть, и так душа весела. Нет, хорошо с таким человеком работать.

И ПАРШИНА:

— Характерами мы с Колбеншиным сошлись. Доверяется друг к другу вполне. И потому что Станислав мне как человек, товарищ, приятен, скромный, рассудительный, семейный хороший...

Они и живут в одном доме — окно в окно. Летом, по теплое время, или в выходной приветствуют один другого, речиками обмениваются. А там, где погода не стоит, Гладыш — и работа есть, и так душа весела. Нет, хорошо с таким человеком работать.

это равнение, честное слово! Если о цифрах говорить, то они тоже показательны: ежемесячно на 160—170 процентов Ильин, Колбеншин, с Паршиной выполняют, с заданными целями пятнадцать еще в прошлом году спрашивали: «Пять дней — за четырех». Гладыш верны, как, впрочем, любому другому своему слову. Сказали — сделали.

В. БАРАБАСОВ.
Завод имени Ленина.

БЛИЗИТСЯ СЕВЕР ВСЕ ДОЛЖНО БЫТЬ ГОТОВО К НЕМУ: ЛЮДИ, ТЕХНИКА, СЕМЕНА



НА СТАРТЕ

Советский корреспондент «Коммуны» — единственный в крае — рассказал о работе колхоза «Сельхозтехники» Управления Новомосковской администрации. И. С. Чорпору и попросил его рассказать о том, как идея подготовки к выезду в поселок на 1974 год.

— Успех проведения весенних работ на высоком агротехническом уровне — это

заключение П. Ф. Чорпорова —

заявления, что

все колхозы

должны

заняться

агротехническими

работами.

Все колхозы

должны

